

达人秀评委再换血 窦文涛有望常任

本报讯 记者 林艳雯 从传闻中的赵本山、刘德华，到第一次录制时现身的黎明和徐静蕾，第四季《中国达人秀》的评委阵容一直很“动荡”。昨日，节目在上海音乐厅进行全新录制时评委席竟又出现了新面孔。黎明和英达分别被黄舒骏和窦文涛取而代之。节目宣传总监陆伟在接受本报记者采访时表示，评委的一再换血属于“突发状况”。

评委怎么“说换就换”？

第四季《中国达人秀》跟随原版的步伐，将原本的三位评委调整到四人，其中三人是固定的，另一位观察员则由奥运冠军等明星担当。在节目组敲定黎明、徐静蕾、英达、杨威四人并完成第一期录制后，第二期录制中竟又突然换人，黎明和英达被老牌观察员黄舒骏和凤凰卫视“名嘴”窦文涛取代。

一次就更换两个评委，评委“说换就换”，这不禁让人对第四届达人秀的前景产生疑惑。对此，宣传

总监陆伟解释道，换评委并非节目组玩花样，而确为无奈之举：“这次黎明缺席是因为我们临时更换了录像时间，原定11月9日至12日录像，但因上海音乐厅没档期，我们只能将时间改至11月13和14日，黎明恰巧这两天没空。”至于窦文涛，陆伟透露其对《中国达人秀》一直很感兴趣，“作为主持人，他一直都很关注社会民生，我们希望他在达人秀中延续风格，将机智展现出来。”

陆伟透露，经过磨合后，三位梦想观察员基本确定：“黎明和徐静蕾应该是固定的，第三个人我们选会在英达和窦文涛之间选择，还有一位观察员就不固定了。”同时陆伟也透露，随着黄舒骏的回归，伊能静也有可能重回达人秀评委席，届时她将与徐静蕾同台，达人秀四位评委有望实现“男女平衡”。

陆伟坦言，第四季的达人秀将“坚持讲故事”：“《中国达人秀》节目模式、赛制不变，我们也会坚持讲述平民追逐梦想的故事，当然前提条件是才艺要好。”

黄舒骏归来只因评委没泪点？

身为上一季观察员，黄舒骏这次重操旧业，在采访中他笑称：“我随时准备为达人秀流下第一滴眼泪。”本季中，观察员窦文涛、徐静蕾的点评风格基本上都是偏理性，个性相似的评委是否会让达人秀的舞台缺少了点人情味？对此黄舒骏表示，理性可用不同方式表达，通过磨合后相信大家都会在很短的时间内找到自己定位，互相融合。谈及对选手们的期望，黄舒骏称自己更期待看到两种类型的达人，“一种是过去从来没有出现在达人秀舞台上的达人，第二种则是出现了比以往更厉害的达人。”

相比黄舒骏的理性稳重，杨威就显得感性和犀利很多。在第四季达人秀前两期录制中，这位奥运冠军不负“众望”，每组达人几乎都逃不过杨威的犀利点评。另外这位奥运冠军也不枉上台大显身手：在跆拳道组选手上场时，他曾勇敢地上台与达人们正面交锋。杨威表示自己的闹腾和活跃是为了跟其他几位观察员相配合，带动现场气氛。

》星闻联播



本报记者 马骏 摄

陈赫教授“脱光”秘籍 不想一直叫“曾小贤”



曾小贤的扮演者陈赫在跳《脉动style》。

本报讯 记者 林艳雯 日前，上海百名单身男女通过网络报名被邀请到电影院参与一场名为“有脉动，木光棍”的光棍节主题活动。单身男女现场回复状态，搭档甜蜜观影并勇敢示爱，而活动现场最亮的亮点当属一位神秘嘉宾——《爱情公寓》中“新好男人”曾小贤的扮演者陈赫。不仅现场大谈自己的感情告白方式，还在之后接受记者采访中表示，希望在即将开拍的《爱情公寓4》中，曾小贤能与胡一菲早日修成正果，并坦言成名后苦被“曾老师”所累，想尝试突破新的角色。

这能脉动2012年“有脉动，木光棍”光棍节主题活动为年轻单身男女提供了一个社交氛围和放松机会，让新新人类打破传统，结识有缘人，回复状态，把爱情脉动回来。当

天被邀约到场的一百多名单身嘉宾必须一一男女搭伴才能进场观影，随后几对男女回复状态勇敢示爱，成功让爱情回来，现场一片浓情蜜意。而在《爱情公寓》中曾小贤的扮演者陈赫也作为神秘嘉宾来到派对现场，用一句“好男人就是我，我就是曾小贤”的招牌台词伴随招牌式的“曾氏挑眉”亮相。他还与观众们分享了曾小贤在剧中因为没有状态而频频落单的惨痛经历：“曾小贤追胡一菲是屡战屡败，屡败屡战。不是打错电话给别的女生表白，就是好不容易找到与胡一菲独处的机会结果却挨了一顿拳打脚踢。”陈赫坦言，他所喜爱的表白方式应该以感性为主：“感性一点冲动一点，最重要的是回复最好的状态。”谈及自己表白对象的理想型他则直言并没有

什么特定的类型：“感觉最重要。”为了帮助大家“脱光”，陈赫还带领现场的单身男女们即兴跳起“脉动style”的回舞，把爱情脉动回来。音乐一响起，全场气氛即刻脉动起来，百人忘情舞动，喜感十足又爱意浓浓，点燃了派对的气氛。

《爱情公寓》自播出以来就大受欢迎，收视更是一季高过一季。编剧汪远曾向本报记者透露，除了第四季的《爱情公寓》已稳稳当地在筹备之中，电影版《爱情公寓》的制作计划也已被提上日程。昨天陈赫在采访中也坦言自己急切希望曾小贤能在接下来的故事中与胡一菲能修成正果：“编剧不急我都急了。但这个还是剧本说了算。现在看来编剧还是想再折磨一下观众吧。”

《爱情公寓》的热播，陈赫可谓功不可没，他所扮演阳光帅气同时又令人捧腹的曾小贤，深受观众的喜爱。许多观众看到陈赫都会反射性地叫他曾老师。对此，陈赫也半开玩笑地抱怨“曾小贤效应”曾让他哭笑不得：“曾小贤的形象太深入人心了，以至于现在我已经失去了原来的名字。”他坦言，为了摆脱曾小贤的包袱正在不断地拓宽戏路，前几个月已经完成了新的偶像剧的拍摄，“新剧感情戏比较多，和曾小贤完全是两样的。”同时陈赫也承认，挑战不同类型的角色时也遇到了很大的困扰：“不管我演什么戏大家都会笑，我跪在地上哭大家也笑。所以我非常想转型。”

助阵欧美流行乐教父演唱会 谭晶：民族歌手要跨界唱流行

本报讯 记者 陈宏 昨晚，欧美流行乐黄金时期的“教父”级人物大卫·福斯特在上海大舞台开唱，带领著名的夏卡康、娃娃脸等巨星帮一众资深歌迷回味了无数欧美金曲，中国著名歌手谭晶也受邀演唱了三首歌。“确实，我现在一直在走跨界的路线，希望形象上更流行化、国际化一点。”彩排前，谭晶在后台化妆间接受了本报记者的专访，承认自己正在跨界发展。

谭晶向来大气，助手们叫她也都直接是颇有气势的“姐”，没有化妆也照样同意摄影记者进化妆间拍摄，这对不少明星来说，简直是不可思议的事。去专访时，她正忙着听演出时要合唱的英文歌。“听几天了，还有点记不住词，着急。”她笑着解释。

虽然是和福斯特第一次见面，但谭晶和他却不是第一次合作。“之前，罗伯特·威尔斯（摇滚钢琴家，瑞典王国的骄傲）帮我做新专辑，邀请了很多世界著名的作曲家帮我写歌，其中就包括了福斯特——我知道他是超重量级的作曲家、制作人，结果，他的作品我还没收到，他就先邀请我做唯一的中国演出嘉宾了。”谭晶说，“我晚上会唱三首歌，除了合唱的一首，还包括奥运会的那首《天空》，以及《I WILL ALWAYS

LOVE YOU（我会永远爱你）——这是福斯特要我唱的，他知道这首歌在中国的超人气。”

和这些流行界的巨星合作，谭晶是想转型吗？她毫不犹豫地承认了：“这次的演出不是民族唱法，而是偏流行。虽然不是转型，但确实是想跨界发展，尤其是希望在声音的形式上创新，能在流行、美声和民族之间找到平衡点，我会用自己的方式去演出。”

很多民族唱法的歌手，出于种种考虑，对跨界的弦绷得很紧，但很喜欢碧昂斯、席琳·迪翁的谭晶毫不在意。前不久她还在鸟巢参加了演出，和陆川、吴克群等人合作：“虽然陆川吊威亚总是把我吊得很高，离地面都有二三十米，而且威亚勒得紧，排练又每次都长达几小时，导致我最近一到下雨腰就很痛，但这仍然是一次很开心的合作，跨界给了我很多新的灵感，以及带来了表演上的突破。”

谭晶还表示“我希望大家可以听到我丰富的声音。我对自己的声音有信心，要想模仿流行乐坛歌手的话，还是可以模仿很多人的，因为我的声音可塑性强。”

结束采访后，谭晶马不停蹄地开始彩排。而在晚上的演唱会上，大卫·福斯特亲自给她弹琴伴奏，她的流行唱法果然让人耳目一新，赢得掌声一片。

刘谦首任《魔法偶像》评委

本报讯 记者 林艳雯 实习生 吴婉菁 昨天，刘谦首度以评委的身份亮相上海艺术人文频道魔术真人秀《魔法偶像》节目。随着蛇年春节的脚步日益临近，刘谦自曝不排除再上春晚的可能。

《魔法偶像》已于11月10日起每周六晚20:30登陆艺术人文频道。在《魔法偶像》中首次担任评委的刘谦坦言，在做评委时会与参赛魔术师怀着一种切磋交流的心，“看到舞台我就有想表演的冲动，我希望看到更多能吸引观众的表演。”至于那些实力很强前来叫板自己的参赛者，刘谦作为如今在华人魔术领域近乎独孤求

败的魔术师也十分期待被超越。

然而，近来刘谦“是非缠身”，被拍到与“御厨后二代”王希怡从机场同返公寓的照片，两人的恋情因此被曝光。另有消息称这是刘谦借此向女方逼婚。对此报道，刘谦的经纪人何冕杰昨天在微博上作出措辞严厉的否认。刘谦昨天也亲自给予回应：“我相信谣言止于智者。”

刘谦已三度现身春晚。如今随着蛇年春节临近，各种猜测迭起。对此刘谦昨日表态：“我不能说春晚现在还不能说太深，我也没说再不上春晚，只是除非我找到好的灵感，创意不好的话我宁愿不上。”

姚晨曹郁被曝新西兰完婚

本报讯 记者 闵慧 姚晨与凌潇肃离婚后，与摄影师男友曹郁很快坠入爱河，并于今年8月正式订婚。昨天又有消息传出，姚晨与曹郁已经在新西兰低调完婚。由于姚晨担任新西兰旅游大使，所以在当地注册倒也合情合理。记者向其身边工作人员求证此事时，对方却三缄其口，称不是昨天。但知情人士透露，两人的确已经登记结婚，婚期可能就在这几天。

姚晨和金牌摄影师曹郁恋爱，一向非常低调。但近年来二人感情

持续升温。8月16日凌晨，曹郁还别出心裁地在生日聚会上向姚晨求婚。据知情人爆料，当时聚会只有亲属和好友出席，姚晨被感动到流泪，并答应了男友的求婚。

曹郁是著名摄影师，摄影才华在圈内备受公认，曾两获金马奖最佳摄影奖。姚晨与曹郁在拍摄电影《爱出色》期间相识并熟悉，当时姚晨担任该片女主角，而曹郁则出任摄影师。2011年3月，姚晨首度承认恋情。

据悉，曹家的亲朋好友最初也是从网上曝光的“姚晨恋上了摄影

师CY”得知此事的，纷纷来电询问。

对此，曹爸爸曾担心：“我们不是导演，不找形象大使，我们要找的是儿媳妇。”他对姚晨是不是“下得厨房”的好儿媳没有把握。见过几面后，曹爸爸才认定姚晨是一个“上得厅堂、下得厨房”的好儿媳，而且幽默风趣，一家人相处起来很开心。

昨天中午，上海的微博网友“MiYa_Q恩”称：“去开了张单子看见姚晨。预感接下去一个多月会是非常忙碌的阶段。”而网友“S双佳小奶油鼻”也表示：“在纽约，遇到姚晨了。”